
ALLOCUTION 

 

DU PRÉFET DES  DÉPARTEMENTS 

D E  L’A T A C O R A  E T  D E   LA   D O N G A   

A  L’O C C A S IO N  DE LA FINALE DU TOURNOI DE FOOT-BALL 

“C H A LLE N G E  A M IT IÉ FRANCE-BÉN IN ” 

                                                             

 

  

   - 

 

° M onsieur le P résident de l’A ssociation Amitié France-Bénin ; 

° M onsieur le D irecteur de l’A gence N ationale des B éninois de l’Extérieur ; 

° Mesdames, Messieurs les membres de la Conférence Administrative Départementale ; 

° Messieurs les Maires de communes ; 

° Messieurs les membres du com ité d’organisation  ; 

 ° M essieurs les D irecteurs et C hefs d’établissem ents  

° Messieurs les sportifs et les responsables d’encadrem ent ;  

° Messieurs les Agents de la Sécurité Publique ; 

° Distingués Sages et Notables de Natitingou ; 

° Honorables invités ;  

° Population de Natitingou ; 

° Mesdames et Messieurs. 

 

  Nous nous retrouvons une fois encore en ces mêmes lieux et ce jour, dimanche 21 Mai 2006, pour 

procéder à la clôture du tournoi de football dénommé « Challenge Amitié France-Bénin » qui a démarré 

depuis le 29 avril 2006 par les huitièmes de finale ayant mis aux prises seize (16) équipes de nos 

établissem ents secondaires de l’A tacora  et de la D onga, sorties m eilleures du cham pionnat scolaire 

2005-2006. 

 Cette deuxième édition du tournoi challenge fait suite à la toute première organisée en Avril 2005. 

 A vant donc de poursuivre m on propos, je voudrais saisir l’occasion qui m ’est donnée pour exprim er, au 

nom du Préfet empêché et en mon nom propre, mes sentiments de profonde  reconnaissance à l’endroit 

du Président de  l’A ssociation A m itié France-Bénin pour sa présence effective en ces lieux, ce qui 

témoigne de son attachement personnel pour les départem ents de l’A tacora et de la D onga en général et 

la jeunesse scolaire en particulier. Je m ’en voudrais de ne pas le remercier très sincèrement et à travers 

sa personne, les A utorités du M inistère D élégué chargé  de l’Intégration A fricaine et des B éninois de 

l’E xtérieur auprès du M inistère des A ffaires E trangères, pour tout le soutien qu’ils apportent à nos deux 

départements, non seulement en nous dotant de divers matériels de très grande valeur mais aussi en 



organisant  ce tournoi qui constitue une occasion privilégiée pour nos jeunes élèves de se connaître, 

d’échanger, de se  découvrir et de se détendre après plusieurs m ois d’intenses activités académ iques. 

  Le tournoi de football « Challenge Amitié France-Bénin », faut-il le rappeler, est destiné aux collèges et 

lycées de nos deux départements et à lieu tous les ans au cours du premier sem estre de l’année. Il 

Comporte deux phases à savoir : 

- une phase préliminaire directe et  

- une finale regroupant les quatre meilleures équipes du tournoi. 

    C ’est donc pour m oi le lieu et l’occasion de féliciter et rem ercier très sincèrem ent les M aires de 

communes et les Chefs d’E tablissem ents pour leur contribution de qualité à l’organisation de ce tournoi 

malgré les contraintes des uns et des autres liées à l’élection présidentielle de m ars 2006. 

     P our  les équipes sorties finalistes, je leur dis bravo m ais j’encourage également celles qui, pour une 

raison ou pour une autre, n’ont pas eu la chance de se faire qualifier. C e n’est que parti remise car je les 

invite à m ieux se préparer pour les éditions à venir que je souhaite de tout cœ ur plus engagées et 

fraternelles. 

  A l’équipe cham pionne du jour, je souhaite bon vent et beaucoup de courage au travail afin que les 

talents de uns et des autres soient davantage connus et promus. 

  A  vous tous, acteurs de l’éducation et des activités sportives, je dis infinim ent m erci pour votre 

collaboration et votre soutien. 

 

 -  V ive l’A ssociation A m itié F rance -Bénin !  

 -   V ive le S port dans l’A tacora et la D onga  ! 

 -    Vive la jeunesse ! 

                                          

 

 Je vous remercie 

 

 

  

 

 

   

   

    


